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Módní šperky pro různé příležitosti si snadno a rychle vyrobíte sami - s "Třpytivými řetízky" si můžete během
chvilky vytvořit dva dlouhé kuličkové řetízky s krásnými třpytivými korálky a přívěsek z koženého řemínku jako
skvělou ozdobu. Postupujte podle jednotlivých kroků v těchto návodech na výrobu dvou samostatných náhrdelníků
a staňte se sami návrhářkou šperků.

A je to tak snadné:

Jaké řemeslné materiály potřebuji k výrobě třpytivých náhrdelníků?
Kreativní sada "Třpytivé náhrdelníky" obsahuje veškeré šperkařské potřeby, které potřebujete k výrobě dvou
náhrdelníků: Sada 3 šňůrek z imitace kůže v kombinaci hnědých odstínů, po 1 m kuličkového řetízku "Sparkle" v
černé a bronzové barvě, 4 x kovové korálky, 4 x kovové bižuterní korálky, 1 x černý korálek s velkou dírkou, 1 x
křišťálový velkýkorálek, 1 x korálek Luena růžovo-olivově růžový, 1 x korálek Luena azurově modrý, 1 x sada zapínání
s nastavovacím kroužkovým řetízkem, 5 x humří zapínání, 150 x kroužků, 8 x spojovacích uzávěrů a 1 x návod.

K výrobě náhrdelníků doporučujeme lepidlo na šperky, nůžky a kleště na šperky.

Jak vyrobit třpytivý řetízek?
Chcete-li vyrobit třpytivý náhrdelník, nejprve pomocí šperkařských kleští odstraňte krátký řetízek ze zapínání a
zapínání dejte stranou. Nyní určete požadovanou délku řetízku. Poté vezměte střed řetízku jako očko mezi palec a
ukazováček.

Nyní navlékněte na složené očko náhrdelníku korálky v libovolné kombinaci. Korálky zatlačte dolů tak, aby střed
řetízku zůstal viditelný jako očko.

Jak spojím řetízek a přívěsek?
K očku je nyní připojeno humří zapínání. Vezměte sadu zapínání a spojte ji s očkem. Za tímto účelem rozevřete
kroužek pomocí bižuterních kleští a připojte jej k dříve odloženému zapínání.

Jak vyrobím bužírku z kožené šňůrky?
Pomocí nůžek ustřihněte přibližně 14 stejně dlouhých úseků kožené šňůrky pro bambuli z kožené šňůrky. Úseky
kožené šňůrky vlepte do jedné z uzávěrů pomocí lepidla na bižuterii. Lepidlo nechte důkladně zaschnout. Nakonec
připevněte poloviny zapínání ke koncům náhrdelníku tak, že je k sobě přitisknete pomocí bižuterních kleští. Na
jeden konec pak připevněte humří sponu a na druhý kroužek.

Tip navíc: Pokud vám zbyl řetízek, můžete ho ustřihnout na požadovanou velikost a ozdobit zapínání lepidlem na
šperky.



Doporučení pro výrobu s lepidlem na šperky : Pokud je to možné, očistěte lepicí plochy před nanesením lepidla.
Lepidlo na šperky naneste na obě strany. Po krátké době obě části k sobě přitiskněte a nechte přes noc zaschnout.

Tento nápad je nadčasově krásný!
Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

671378-02 Sada zapínání s regulačním řetízkem, Ø 8 mmStříbrný 1

648783 Kovové šperkové korálky "Kroužek", 4 kusy 1

575041 Kovové korálky, 4 kusy 1

643740 Lepidlo na šperky 1

970373 Řemeslné nůžky VBS "krajka" 1

970044 Kleště na šperky VBS 1

970020 VBS Boční řezačka 1


